Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. c)

Matematici M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 8

Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invatitor-educatoare

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.1 2 3 1 6+8+9+1
Sttt —=———— =2 3p
2 3 4 12 12
2— 1+E §+1 =2-2=0 2p
2 3 4 12
2. f(a)=a®-a+1,deci f(a)=a<>a®-2a+1=0 3p
a=1 2p
3. | x2-25=24=>x%-49=0 2p
X=-7 sau x=7, care convin 3p
4.1 (2x+10)-7-56 =28, unde x este numdrul initial 3p
x=1 2p
5.1 M(-1,2),unde M este mijlocul segmentului AB 2p
Ecuatia dreptei MC este y=-x+1 3p
6.
sin60°=£, C0s60° = = 2p
2 2
2 2 : 1 43 1
165sin2 60°cos® 60° +sin 60° — /3 - c0s60° = 16.3.1 + X2 3.2=3 3p
4 4 2 2
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.[102=2.1.2+2.1+2-2= 3p
—4+2+4=10 2p
2. | Xoy=2Xy+2Xx+2y+2-2= 2p
=2x(y+1)+2(y+1)-2=2(x+1)(y+1)—2, pentru orice numere reale x si y 3p
3. | xo(-1)=2(x+1)(-1+1)-2= 2p
=0-2=-2, pentru orice numdr real X 3p
4. | 2(logy x+1)(logy X +1)—2=-2 <> log, x+1=0 3p
1 .
X= > care convine 2p
S | (2x+1)ox=2(2x+2)(x+1) -2 =4(x+1)* -2 3p
4(X+1)2 >0, deci (2x+1)°x>—-2, pentru orice numar real X 2p
6. | 2(m+1)(n+1)-2=10< (m+1)(n+1)=6 2p
Cum m si n sunt numere naturale si m<n, obtinem m=0, n=5 sau m=1, n=2 3p
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 2 1
det A= 1‘:2-(—1)—(—2)-1: 3p
=—2+2=0 2p
2. 4 4
A+B= — det(A+B)= =4:(-7)=(-6) 4= 3p
=_28+24=-4 2p
3. [ 2:2+1-(-2) 2-1+1-(-1) J
A-A= = 3p
(=2)-2+(-1)-(-2) (-2)-1+(-1)-(-1)
R 2
T2 1)” P
N L N 2
“lo o) "4 2 P
2 1
A-B—B-Az[ 2]:>det(A-B—B-A)=O 3p
> B-B+xl x-8 12 =det(B-B+xl,) x? +16x , pentru orice numdr real X 2
. _ . = r umar r
27\ 16 x+24 2 P P
X(x+16)=0< x=-16 sau x=0 3p
6.| (A+B)(A+B)=A-A+A-B+B-A+B-B=A+0,+B-A+(-4)B=A+B-A+(-4)B 2p
-6 -11 2p+29 p+3q
A+(-4)B+B-A=pA+qB+B-A< A-4B=pA+0B < = :
14 23 -2p—-4q —-p-6q 3p
de unde obtinem p=1 si q=-4, care convin
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